



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
COORDENADORIA GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO

Campus Universitário "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga – SG 06  
Telefone: (86) 3237-1883/3215-5562 – E-Mail: [coor.pos@ufpi.br](mailto:coor.pos@ufpi.br)  
CEP 64049-550 – Teresina-PI

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 001/2010 – *Stricto Sensu*  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E SAÚDE  
NÍVEL DE MESTRADO - BIÊNIO 2011/2013**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG) e da Coordenadoria Geral de Pós-Graduação (CGPG) torna pública a retificação ao Edital Nº. 001/2010 - *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Saúde – Biênio 2011/2013, em nível de Mestrado, no tocante ao seguinte item:

- **Sub-Item j) do Item 2.2 DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS:** onde se lê “Documentos comprobatório de no mínimo uma das seguintes produções científicas na **área da saúde** referentes ao período de 01/10/2010 a 15/10/2010:”, leia-se “Documentos comprobatório de no mínimo uma das seguintes produções científicas na **área da saúde** referentes ao período de 01/01/2008 a 08/10/2010:”.  
Informações adicionais no local de inscrição, ou pelo telefone: (86) 3215-1148.

Teresina, 27 de setembro de 2010.

Profª. Drª. ROSELI FARIAS MELO DE BARROS  
Coordenadora Geral de Pós-Graduação

Prof. Dr. SAULO CUNHA DE SERPA BRANDÃO  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação